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ОПИС КУРСУ

Курс «Комерційна дипломатія» є необхідною 

складовою підготовки фахівця в сфері 

міжнародної економіки, для подальшого 

ефективного залучення у систему професійної 

комерційної дипломатії на рівні держави, 

регіону, об’єднаних територіальних громад або 

підприємства.
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МЕТА КУРСУ

Метою вивчення курсу «Комерційна дипломатія» 

є формування системи теоретичних знань у 

сфері комерційної дипломатії та практичних 

навичок застосування сучасних моделей, 

методів та інструментів розробки торгової 

політики та багаторівневої системи комерційної 

дипломатії всіх масштабів. 
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КУРС ВИВЧАЄ

 понятійно-категоріальний апарат, основні 

положення та принципи комерційної 

дипломатії;

 визначення ролі, функцій та впливу 

міжнародних організацій в сфері комерційної 

дипломатії на міжнародну торгівлю, 

зовнішньоекономічну діяльність, фінансово-

кредитну та інвестиційну діяльність;
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КУРС ВИВЧАЄ

 виконання практичних завдань науково-

аналітичного та інноваційного опрацювання 

проблем високоефективної моделі 

комерційної дипломатії;

 створення й імплементація високоефективної 

моделі комерційної дипломатії всіх 

масштабів: підприємства, об'єднаної 

територіальної громади, регіону, держави.
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
У разі успішного завершення курсу студент зможе:

 аналізувати стан економічних процесів і явищ на рівні міжнародної 
комерційної дипломатії;

 прогнозувати і визначати перспективи розвитку міжнародних 
комерційних відносин з використанням сучасних знань про методи, 
форми й інструменти регулювання таких відносин;

 здійснювати прикладні аналітичні дослідження проблем міжнародної 
комерційної дипломатії та міжнародної торгівлі із застосуванням 
інформаційно-аналітичного інструментарію та економіко-статистичних 
методів обчислення;

 оперувати економічними особливостями розвитку країн та регіонів, 
сучасних економічних глобальних, регіональних та локальних процесів, в 
науковій і професійній діяльності;

 формувати способи і підходи до розв’язання практичних проблем і 
завдань у сфері міжнародної комерційної дипломаті з урахуванням 
мінливості такого середовища.
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ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Презентації лекцій, плани семінарських занять, 

методичні рекомендації до виконання 

індивідуальних дослідницьких завдань та 

групових творчих проектів розміщені на 

платформі Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5

110
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https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5110


РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Відвідування занять. Регуляція пропусків.

Проблемно-інтерактивний характер курсу 
передбачає обов’язкове відвідування аудиторних 
занять. Студенти, які за певних обставин не можуть 
відвідувати заняття регулярно, повинні впродовж 
тижня узгодити із викладачем графік індивідуального 
відпрацювання пропущених занять. Відпрацювання 
занять здійснюється усно у формі співбесіди за 
питаннями, визначеними планом заняття, або, в разі 
необхідності, письмово за допомогою системи 
Moodle.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Політика академічної доброчесності

Усі письмові роботи, перевіряються на наявність плагіату за 
допомогою спеціалізованого програмного забезпечення 
UniCheck, або аналогів. Відповідно до чинних правових норм, 
плагіатом вважатиметься: копіювання чужої наукової роботи 
чи декількох робіт та оприлюднення результату під своїм 
іменем; створення суміші власного та запозиченого тексту 
без належного цитування джерел; рерайт (перефразування 
чужої праці без згадування оригінального автора). Будь-яка 
ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото, яке ви 
запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на 
першоджерело. 

Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не 
приймаються і відхиляються без права перескладання. 
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті

Використання смартфонів, планшетів та інших гаджетів під час 
лекційних і практичних занять дозволяється виключно у навчальних 

цілях (для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання 

довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте активувати 

режим «без звуку» до початку заняття. 

Під час виконання заходів контролю використання гаджетів

заборонено. У разі порушення цієї заборони роботу буде 

анульовано без права перескладання.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Комунікація

Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є 
Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру розміщуються 

викладачем на форумі курсу. Для персональних запитів

використовується сервіс приватних повідомлень.

В разі особливої необхідності, направляти електронного листа на 

адреси s.korinnyi@gmail.com, serhii.korinnyi@znu.edu.uaю У листі 

обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 

академічної групи.

11


